## 聚四氟乙烯彩条薄膜 艾克尔

产品名称	聚四氟乙烯彩条薄膜 艾克尔
公司名称	湖北艾克尔工程塑料零部件制造有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	湖北省武汉市江岸区解放大道1340号常阳永清城 1栋1单元13A01
联系电话	13377872282 13377872282

## 产品详情

湖北艾克尔工程塑料零部件制造有限公司是(以下简称湖北艾克尔)成立于2009年。湖北艾克尔是专门从事氟塑料制品的研究、开发和大规模生产的中日合资企业。欢迎您来电咨询。

聚四氟乙烯拥有诸多的优异性能,其产品聚四氟乙烯薄膜广泛应用于密封、电子、生物、纺织、环保等领域。因其耐酸、耐碱、耐腐蚀的优点,能适应苛刻的环境,故在环保方面的应用尤为突出,但聚四氟乙烯的表面能低,表面湿润性能差,不宜被粘接,限制了其在环保、、化工等多个方面更为广泛的应用。许多学者纷纷致力于对现有的聚四氟乙烯薄膜进行表面改性,聚四氟乙烯彩条薄膜,通过各种化学、物理等改性手段,在不改变膜原有性质的基础上,提高它的亲水性和分解能力,扩展聚四氟乙烯薄膜的应用范围。

关键也是优先的就是严格选取原料,只有的原料才能保证成品薄膜的高等级!国内为了生产航空牌号的薄膜,一般都是选择杜邦的600牌号或6c牌号的聚四氟乙烯悬浮粉料,充分筛选,以免原料中出现杂质,然后高速搅拌机充分搅拌,然后一勺一勺加进模具腔,压制成聚四氟乙烯空心棒,等凑齐一烘箱聚四氟乙烯棒,就逐步升温烧结,成熟后再逐步降温,整个过程至少48小时,成品聚四氟乙烯棒冷却几天。当然就可以用车床车削成聚四氟乙烯薄膜了。

湖北艾克尔工程塑料零部件制造有限公司是(以下简称湖北艾克尔)成立于2009年。湖北艾克尔是专门 从事氟塑料制品的研究、开发和大规模生产的中日合资企业。欢迎您来电咨询。

聚四氟乙烯薄膜 具有耐腐蚀性,柔韧,拉伸能力强,所以是密封的材料。在不同的使用环境,根据成本,性能侧重点等因素,又可以采用生料带或者熟料带。不管生料带还是熟料带,所采用的原料都是聚四氟乙烯,但是原料又有区别。

湖北艾克尔工程塑料零部件制造有限公司是(以下简称湖北艾克尔)成立于2009年。湖北艾克尔是专门从事氟塑料制品的研究、开发和大规模生产的中日合资企业。欢迎您来电咨询。许多学者纷纷致力于对

现有的聚四氟乙烯薄膜进行表面改性,通过各种化学、物理等改性手段,在不改变膜原有性质的基础上,提高它的亲水性和分解能力,扩展聚四氟乙烯薄膜的应用范围。 聚四氟乙烯彩条薄膜-艾克尔(图)由湖北艾克尔工程塑料零部件制造有限公司提供。湖北艾克尔工程塑料零部件制造有限公司是湖北 武汉,塑料薄膜的见证者,多年来,公司贯彻执行科学管理、创新发展、诚实守信的方针,满足客户需求。在艾克尔领导携全体员工热情欢迎各界人士垂询洽谈,共创艾克尔更加美好的未来。